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1. Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace     
    problému a cíle práce.                                                                             

Autorka si za téma své diplomové práce zvolila historii ledního hokeje 

v Příbrami. Vzhledem k faktu, že se jedná o historickou práci, je tato vhodně 

členěna. Diplomantka si formuluje konkrétní, věcné cíle, přiměřeně k rozsahu 

práce. Problém není uveden, vhodně jsou naopak nastíněny úkoly práce.               

                                                                                                          

2. Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, 

    kvalita práce s literaturou (odkazy, citace, počet a druhy využitých    

    informačních zdrojů apod.).                                                                        

Teoretická část práce ve své podstatě informační přípravy výzkumu není 

vzhledem k charakteru práce její součástí. V textu diplomové práce autorka 

vhodně využívá citací a odkazů. Počet informačních zdrojů je přiměřený stejně 

jako je odpovídající i jejich struktura. 

 

3.  Formulace hypotéz, jejich provázanost na problémy a cíle práce. 

Hypotézy nejsou součástí práce.    

 

4.  Metody testování hypotéz, jejich vhodnost a logika postupu práce.  
Pro zpracování tématu práce diplomantka použila vhodné výzkumné metody. 

Logiku postupu práce, řazení kapitol i uvedení osobností příbramského hokeje 

v závěru práce považuji za správné.                                                                                                                       

 
5.  Úroveň analýzy a interpretace výsledků (statistické zpracování, 

     přehlednost výsledků, grafů, tabulek aj.), zaměření a úroveň diskuse.   

Zjištěné historické skutečnosti jsou vhodně interpretovány a chronologicky 

řazeny. Diskuze není součástí práce. Možná se v ní autorka mohla pokusit 

porovnat jednotlivá historická období fungování příbramského hokeje, klubů, 

které v regionu fungovaly i hráčů a trenérů, které ve výčtu a charakteristice 

uvádí. Ale i bez diskuze je práce rozsahově nadprůměrná.                                                                                                                       

  

 

 



6.  Formulace závěrů (přiměřenost, jasnost, konkrétnost, stručnost,  

     vazba na problém, cíl a hypotézy), přínos a využití výsledků.                 

 V Závěrech se autorka zamýšlí nad jednotlivými obdobími historie 

příbramského hokeje a vcelku logicky zdůvodňuje úspěšná i méně úspěšná 

historická období. Zamýšlí se též nad důvody současného stavu hokeje 

v Příbrami. V další části této kapitoly se zabývá rekapitulací cílů a úkolů práce a 

jejich splněním. Chybí mi zde další možné využití práce a drobnou připomínku 

mám i k faktu, že závěry nejsou strukturované, a také že tato kapitola nezačíná 

na nové stránce.                                                                                                                      

 
7.  Formální stránka práce (jazyková a stylistická úroveň, úprava. přehlednost  

     textu, dodržení norem rozsahu práce, bibliografické citace apod.).             

Jazyková a stylistická úroveň práce je na dobré úrovni, přesto se v ní vyskytují 

gramatické chyby a překlepy. Diplomová práce splňuje normy, autorka vhodně 

využívá citací z informačních zdrojů, jejichž počet i struktura odpovídají 

potřebám práce.  

                                                                                                                       

8. Celkové hodnocení práce (přehled, přístup a samostatnost autora  

    při zpracování, jeho informovanost o metodologii vědecké práce apod.).    

Celkově diplomová práce působí uceleným dojmem a je bezesporu velmi 

přínosná. Autorka jejím zpracováním prokázala schopnost vědecky pracovat, 

velmi pozitivně hodnotím její zaujetí pro hokejovou historii města.                                                                                         

 

Práci k obhajobě doporučuji. 

 

Návrh klasifikace:  

 

Otázky k obhajobě: 1) Jak se výkonnostně projevil rok 1991 po spojení VTJ, 

Baníku a Jiskry Příbram?  

                                   2) Jaká je současná úroveň ledního hokeje v Příbrami? 

 

 

 

Datum: 16.8.2014                                  Podpis: PaedDr. Ladislav Pokorný 
 


